

ПРОТОКОЛ №1
загальних зборів педагогічного колективу,
працівників школи, батьківського комітету, учнів
Черницького ЗЗСО І-ІІ ступенів з дошкільним підрозділом

від 14 серпня 2024 року

Присутні: працівників школи – 16
батьків – 5
учнів – 0

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Звіт директора ЗЗСО Флоряньського В.І. про діяльність за 2023-2024 навчальний рік.
2. Оцінка діяльності директора учасниками загальних зборів.

1. Слухали

Флоряньського Василя Івановича, директора ЗЗСО, який прозвітував про свою діяльність протягом 2023-2024 навчального року; розповів про охоплення освітою дітей дошкільного та шкільного віку у мікрорайоні школи, про результативність навчальної діяльності школярів, дав високу оцінку методичній роботі педагогічного колективу, завдяки чому школярі отримали призові місця під час олімпіад та різноманітних конкурсів, відзначив поліпшення роботи з самоврядування і роботи батьківського комітету школи, без якої не було досягнуто таких успіхів. Василь Іванович розповів про співпрацю з місцевим спонсором, завдяки коштам якого було встановлено новий піднавіс, забетоновано площадку під ним. Протягом року власними силами були проведені поточні ремонти укриттів для школярів. Також відзначив позитивний розвиток співпраці з сільською радою, народним домом, церквою, громадою села, громадськими та природоохоронними організаціями. Підсумовуючи результати роботи за рік відмітив, що це був складний рік, адже ми працювали і продовжуємо працювати в умовах воєнного стану.

Виступили

Дутка Наталія Михайлівна, вчителька початкових класів. Вона відзначила стабільність роботи колективу, комфортність мікроклімату у школі. Сказала, що Василь Іванович користується заслуженим авторитетом і повагою серед працівників ЗЗСО, учнів, батьків. Дала високу оцінку діяльності директора школи.

Гандзевич Василь Петрович, голова профспілкового комітету ЗЗСО.

Він відзначив, що Василь Іванович - ініціатор усіх творчих починань у школі, наполегливо та планомірно працює з педколективом щодо вирішення навчально-виховних проблем. Він умілий керівник, добрий господар. Постійно займається благоустроєм ЗЗСО, вимогливий до себе і підлеглих і в той же час готовий прийти на допомогу до кожного члена колективу. Завжди вислухає, дасть пораду, як краще поводитися в тій чи іншій ситуації, узгоджує свої рішення з профспілковим комітетом закладу. Визнав роботу директора задовільною, заслуговує заохочення.

Боднарчук Іван Іванович, член батьківської ради ЗЗСО.

Відзначив, що директор завжди співпрацює з батьківською радою. Зроблена велика робота з благоустрою школи, кожен рік проводяться капітальні та поточні ремонти. Це стало